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摘要：运动物体的引力场存在和电磁场中的磁场一样的垂直加速度。

（一）场的变换，sinα=V/C是一个简单的三角函数，但它具有非常重要的物理意义。自然界中存在简单、和谐与普遍的规律，就象牛顿定律力等于质量乘加速度一样。
如电磁场的麦克斯韦方程

我们设H磁场，E0为电场。我们有：

E0× tg α= E0×V/C(1- V2/C2)1/2=H
上式就是场的变换，也可以写成E×V/C=H，它就是麦克斯韦方程。
把上式展开：H=  X1，2，3/ t×1/C×E     因为旋度X1，2，3等于零，
写作rot X1，2，3=0

得 /x1，2，3∧ H = 1/C· E / t      div E= 0
rot H = 1/C· E /t     div E = 0
rot E = -1/C· H /t    div H = 0
（二）引力场的麦克斯韦方程。
运动物体的引力波与电磁波一样也是横波，也存在一种类似于磁场的场，垂直于物体运动方向和引力场的加速度h，
我们设g为万有引力场，h为相当电磁场的磁场的加速度
h = sinαg
把上式展开，我们得引力场麦克斯韦方程：

/x1，2，3∧ h = 1/C·g / t
                                  div g = 0
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 其中g是引力加速度。h 垂直于g，宇宙旋转就是由加速度 h 所引起的。宇宙飞船轨道的偏移也是由h引起的。
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从前人们无法解释宇宙或星团为什么会旋转，因为人们不知道h的存在。
宇宙大爆炸后，物质向外辐射，辐射运动的物体产生了垂直于物体运动方向的加速度h。它使得宇宙旋转。
宇宙飞船飞行时，产生有垂直于宇宙飞船飞行方向的h加速度，它使得宇宙飞船的轨道产生偏斜。
结论：引力波同电磁场一样存在引力场麦克斯韦方程。
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